
8 ìéâøú ,úåöåá÷ä úøåú

:íéàáä ä÷æçä éììë úà çëåä .1
.a1 = a .à

.ab+c = abac .á
.(ab)c = abc .â

.ac ≤ bc æà a ≤ b íà .ã

?íééùîî íéøôñî ìù úåéôåñðéàä úåøãñä ìë úöåá÷ úîöåò éäî .à .2
?íééùîîä íéøôñîä ìù úåéôåñä úåøãñä ìë úöåá÷ úîöåò éäî .á

.úåøéäæá úàæ äùò 'à ÷ìçì êúáåùúá ùîúùî êðä íà
?S úîöåò éäî .úåãå÷ð ìù úéôåñ äöåá÷ì èøô x ìëì úåôéöøä f : R → R úåéö÷ðåôä úöåá÷ S éäú .â

.á2 = 2(2ℵ0 ) øéãâð .3
.á2 + á2 = á2 éë ,çëåä .à
.á2 × á2 = á2 éë ,çëåä .á

.áá2
2 = 2á2 éë ,çëåä .â

.á(2ℵ0 )
2 úà áùç .ã

S ∈ A ìëìù êë A äîåçúù f äéö÷ðåô úîéé÷ éæà .úåöåá÷ ìù úéôåñ äöåá÷ A éäú :äàáä äðòèä úà çëåä .4
.f(S) ∈ S íéé÷úî

äîåéñ÷à àì åæ éôåñä äø÷îá ,úåàøì ïúéðù éôë .äøéçáä úîåéñ÷à ìù "éôåñä äø÷îä" àéä åæ äðòè :äøòä
.úåøçàä úåîåéñ÷àäî òáåðä èôùî àìà

.úåàáä 'â-'à úåðòèä úåìé÷ù úà çëåä .5
X ∈ W ìëìù êë W äîåçúù F äéö÷ðåô úîéé÷ úå÷éø àì úåöåá÷ ìù W äöåá÷ ìëì :äøéçáä úîåéñ÷à .à

.F (X) ∈ X

ïîåçúá x ìëìù êë G íåçúë äîåçúù F äéö÷ðåô úîéé÷ úå÷éø àì úåöåá÷ äéëøò ìëù G äéö÷ðåô ìëì .á
.F (x) ∈ G(x)

øáéà ÷åéãá ùé X ∈ W ìëìù êë A äöåá÷ úîéé÷ úéããä úåøæ úå÷éø àì úåöåá÷ ìù W äöåá÷ ìëì .â
.A íò ãçà óúåùî
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